
ПРОТОКОЛ № 58 

засідання постійної комісії ради з питань ЖКГ, будівництва, архітектури, екології, 

довкілля, транспорту та зв’язку. 

 

від ” 29” березня 2018 р.      

 

ПРИСУТНІ:  Голова постійної комісії Т. Демко   

                         Секретар комісії  О. Майданюк 

                         Члени комісії:  Р. Шагала  

ЗАПРОШЕНІ:  інспектор з благоустрою Ільченко Л. 

  

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

 

1. Про затвердження Програми “Забезпечення функціонування КП “Житлово-    

експлуатаційне об’єднання” Дрогобицької міської ради на 2018 рік”. 

2. Про  передачу у власність ПрАТ “Львівобленерго” позабудинкових 

повітряних електричних мереж. 

3. Про внесення змін до Плану діяльності з підготовки проектів 

регуляторних актів та прийняття проекту регуляторного актуПравил 

благоустрою Дрогобича на 2018 рік. 
 

 

1.СЛУХАЛИ : голову комісії Т.Демка, який  повідомив, що на розгляд сесії 

планується винесення проекту рішення ро затвердження Програми “Забезпечення 

функціонування КП “Житлово - експлуатаційне об’єднання” Дрогобицької міської 

ради на 2018 рік”. 

  

ГОЛОСУВАЛИ: 1. Рекомендувати сесії міської ради підтримати проект 

рішення - Про затвердження Програми “Забезпечення функціонування 

КП “Житлово - експлуатаційне об’єднання” Дрогобицької міської ради 

на 2018 рік”. 

 

 ”за” – 3  ”проти” – 0  “утримався” -0   не голосував – 0 

 

  

2. СЛУХАЛИ : голову комісії Т.Демка, який  повідомив, що на розгляд сесії 

планується винесення проекту рішення “Про  передачу у власність ПрАТ 

“Львівобленерго” позабудинкових повітряних електричних мереж”. 

 

            ГОЛОСУВАЛИ: 1.  Рекомендувати сесії міської ради підтримати     

            проект рішення “Про  передачу у власність ПрАТ “Львівобленерго”     

            позабудинкових повітряних електричних мереж”. 

 



  ”за” – 3  ”проти” – 0  “утримався” -0   не голосував – 0 

 

3. СЛУХАЛИ : голову комісії Т.Демка, який повідомив, що  що на розгляд сесії 

планується винесення проекту рішення “Про внесення змін до Плану діяльності 

з підготовки проектів регуляторних актів та прийняття проекту 

регуляторного акту Правил благоустрою Дрогобича на 2018 рік”. 
 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 1.  Рекомендувати раді підтримати проект рішення “Про 

внесення змін до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних 

актів та прийняття проекту регуляторного акту Правил благоустрою 

Дрогобича на 2018 рік”. 
 

 

 

”за” –3  ”проти” – 0  “утримався” -0   не голосував – 0 

 

  

Голова постійної комісії ради               Т. Демко 
 

Секретар комісії                 О. Майданюк 

 

 

 

 

 


